
UCHWAŁA NR XXIV/412/20 
RADY MIASTA ZABRZE 

z dnia 24 sierpnia 2020 r. 

w sprawie skargi nr BK.1510.10.2020 na dyrektora Miejskiego Zarządu Dróg i Infrastruktury 
Informatycznej 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2020 r. 
poz. 713) i art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity 
Dz. U. z 2020 r. poz. 256) oraz § 4, w związku z § 3 ust. 12 Regulaminu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady 
Miasta Zabrze, stanowiącego załącznik nr 1 do Statutu Miasta Zabrze (Dz. Urz. Woj. Śl. z dn. 13.02.2019 r. 
poz. 1415), na wniosek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

uchwala się, co następuje: 

§ 1. Po zapoznaniu się z opinią Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Zabrze, skargę 
nr BK.1510.10.2020 na dyrektora Miejskiego Zarządu Dróg i Infrastruktury Informatycznej uznaje się za 
bezzasadną wskutek zaistnienia okoliczności faktycznych i prawnych opisanych w załączniku do niniejszej 
uchwały. 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miasta Zabrze. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

  
  
 

Przewodnicząca Rady Miasta 
Zabrze 

 
 

mgr inż. Łucja Chrzęstek-Bar 
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Załącznik do uchwały Nr XXIV/412/20 

Rady Miasta Zabrze 

z dnia 24 sierpnia 2020 r. 

Uzasadnienie  

W dniu 10 lipca 2020 roku do Urzędu Miejskiego w Zabrzu wpłynęło pismo  stanowiące skargę na  działania 
dyrektora Miejskiego Zarządu Dróg i Infrastruktury Informatycznej (zwany dalej MZDiII). 
Przedmiotową skargę, zgodnie z § 3 ust. 3 Regulaminu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Zabrze, 
stanowiącego załącznik nr 1 do Statutu Miasta Zabrze, Przewodnicząca Rady Miasta Zabrze, przekazała do 
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Zabrze (zwana dalej Komisją). 
Komisja 23 lipca 2020 roku po wstępnym zapoznaniu się z treścią pisma poprosiła Prezydenta Miasta o stanowisko 
w sprawie objętej treścią skargi oraz zaprosiła  Skarżącego. 
Komisja po otrzymaniu stanowiska Prezydenta Miasta kontynuowała posiedzenie w dniu 10 sierpnia 2020 roku 
zapoznając się szczegółowo ze sprawą celem jej zaopiniowania. Skarżący nie uczestniczył w zdalnym posiedzeniu 
komisji i nie złożył żadnych mailowych wyjaśnień. 
Skarżący w piśmie żądał usunięcia betonowych barier ustawionych  24 czerwca 2020 roku, które blokują wyjazd 
z posesji Skarżącego. Miejski Zarząd Dróg i Infrastruktury Informatycznej celem wyeliminowania zagrożenia 
bezpieczeństwa ruchu drogowego powodowanego wyjazdami pojazdów z terenu w/w posesji przez chodnik i pas 
zieleni  na drogę, w ostatnich latach kilkukrotnie dokonywał montażu barier stałych, które nie przynosiły 
oczekiwanego skutku, gdyż były niszczone. Wobec ignorowania przez Skarżącego zakazu wyjazdu, MZDiII podjął 
decyzję wprowadzenia bardziej radykalnego rozwiązania, skutecznie wykluczającego korzystanie pojazdów 
z nielegalnego wyjazdu przez chodnik i pas zieleni. W celu ostatecznego wyeliminowania zagrożenia 
bezpieczeństwa w ruchu drogowym ustawiono betonowe bariery typu jersey. Bariery są usytuowane na działce 
drogowej, której właścicielem jest Skarb Państwa. Ukształtowanie terenu wyklucza wpływ ustawionych na 
wzniesieniu barier na pogorszenie warunków odwodnienia posesji Skarżącego. 
MZDiII  kilkukrotne informował Skarżącego, że z uwagi na istniejącą infrastrukturę drogową oraz występujące 
natężenie ruchu, lokalizacja zjazdu do i z  posesji bez kompleksowej przebudowy jest niemożliwa. 
W świetle powyższych wyjaśnień i biorąc pod uwagę stan faktyczny oraz prawny skargę należy uznać za 
bezzasadną.
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